
アンケート結果

問１　会場、開催時間などのロジスティクスについて

回答 %
1. 満足 14.6%
2. やや満足 56.1%
3. どちらでもない 22.0%
4. やや不満 4.9%
5. 不満 2.4%
無回答 0.0%
合計 100.0%

問２　講演内容について

回答 %
1. 満足 14.6%
2. やや満足 53.7%
3. どちらでもない 29.3%
4. やや不満 2.4%
5. 不満 0.0%
無回答 0.0%
合計 100.0%

問３　司会進行について

回答 %
1. 満足 14.6%
2. やや満足 58.5%
3. どちらでもない 24.4%
4. やや不満 0.0%
5. 不満 0.0%
無回答 2.4%
合計 100.0%

問４　質疑応答について

回答 %
1. 満足 4.9%
2. やや満足 41.5%
3. どちらでもない 36.6%
4. やや不満 14.6%
5. 不満 0.0%
無回答 2.4%
合計 100.0%
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問５　配布資料について

回答 %
1. 満足 12.2%
2. やや満足 63.4%
3. どちらでもない 17.1%
4. やや不満 2.4%
5. 不満 0.0%
無回答 4.9%
合計 100.0%

問６　告知方法・内容について

回答 %
1. わかり易い 41.5%
2. 普通 46.3%
3. わかり辛い 7.3%
無回答 4.9%
合計 100.0%
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